AOLL B ol P aalt oaud

(Obalakel Lids oo ly¥1 adige daad (hes ) o buad | pudgeld ALl
Y s Y z P
( ‘ua)"' (uaua) =1 ue
S Yo = (Vo) + (YY) /=T e

oo (T8) Jsb (uliay (1) pdga dmis (o 32l 5y Lialy @

Y(TUA)"‘Y(&&) =T&

Tyie Yo = Yo+ T(Y) =T g

oolidlly di gl (T o o ) dasdl slitial e (3) ddadl adge dousd (S (1) ddadl pa €

A dalasll gisdl asdl Jobo + B8l gHLEN oye = 5 4o
[y t0 = Y- Y =

Y(Tuo)"'v(tua) \/= EPgoS

TmetdYe= (g0 )+ (Y) \f

c(0) Uadd pB9e 2 Linas g el Wadie

.)ILAY':(c._‘?):&.J}(uo&?)wd&ymoﬂmﬂﬁ‘mb(g)ﬁa}ﬁ\@ygm-o

oD+ (T2) |/=w e

Jyie Yo = (Y +T (Vo) |/=

-\Y.-



